



## **Заместитель Главы МО Надымский район подозревается в растрате вверенного имущества в особо крупном размере, совершенном при пособничестве руководителя коммерческой организации**

Следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении заместителя Главы МО Надымский район и руководителя ООО «Экспертгрупп». Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных соответственно ч.4 ст.160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием служебного положения в особо крупном размере) и ч.5 ст.33 ч.4 ст.160 УК РФ (пособничество в растрате вверенного имущества с использованием служебного положения в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2019 году заместитель Главы МО Надымский район вступив в преступный сговор с руководителем МУ «Управление капитального строительства и капитального ремонта», в отношении которого ранее возбуждено уголовное дело, действуя согласованно, принудили сотрудников муниципального учреждения подписать несоответствующие действительности акты приемки выполненных работ по благоустройству площади массовых мероприятий города и бульвара «Стрижова», в рамках исполнения муниципального контракта, заключенного с коммерческой организацией ООО «Экспертгрупп» на общую сумму более 29 млн. рублей. Затем, должностные лица, используя свое служебное положение, составив и подписав заведомо подложные документы о стоимости выполненных работ, направили их в Департамент заявок о расходовании субсидий, чем обеспечили получение денежных средств. Содействие в совершении преступления должностным лицам оказывал руководитель ООО «Экспертгрупп», а также иные работники коммерческой организации, выступавшие в качестве представителей при выполнении работ по муниципальному контракту. Поступившую субсидию в размере 29 млн. рублей, руководитель МУ «УКСиКР», реализуя совместный преступный умысел, направленный на хищение чужого вверенного имущества, действуя группой лиц по предварительному сговору с заместителем Главы МО Надымский район, выплатил коммерческой организации. В результате незаконных действий фигурантов уголовных дел бюджету МО г.Надым и бюджету Ямало-Ненецкого автономного округа причинен материальный ущерб в особо крупном размере.

Преступление выявлено благодаря оперативно-розыскной деятельности РУФСБ России по Тюменской области. Прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа проверена законность возбуждения уголовных дел и задержания должностных лиц.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также установление иных лиц, причастных к совершению данного преступления

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1442382>